
ТЕСТ 

 ПО  РОМАНУ 
 «ВОЙНА И МИР»



1.Жанр  произведения 
«Война и мир»:

       А)  трилогия
       Б)   рассказ
       В) эпопея



2. Действие романа 
происходит 

    во времена правления:
       А)  Николая II
       Б)   Александра I
       В)   Екатерины II



3. Капитан Тимохин – 
герой:

       А)  Бородинской 
битвы

       Б)   Аустерлицкого 
сражения

       В)  Шенграбенского 
сражения



4. Тихон Щербатый – один 
из героев:

       А)  Аустерлица
       Б)   Бородинской 
битвы

       В)    партизанской 
войны



5. Имение Ростовых – это:
       А)  Богучарово
       Б)   Лысые Горы
       В) Отрадное



6. Укажите возраст героев в начале 
романа (июль 1805 года):

       А)  Наташа                Д) 20                   
       Б)   Николай             Е) 13
       В)   Пьер                   Ж) 27
       Г)    Андрей               З) 20 или 24



7.  «Нет,  жизнь не кончена 
в тридцать один год»,- 
вдруг окончательно, 
беспременно решил князь 
Андрей после поездки:

       А)  в Москву
       Б)   в Лысые Горы
       В)  в Отрадное



8. После помолвки, о которой 
знали только родные и Пьер, 
Андрей Болконский по 
настоянию отца:

       А)  уехал на год за 
границу

       Б)   срочно начал 
готовиться к              свадьбе

       В) возвратился в имение



9. В 1812 году Кутузов предложил Андрею 
Болконскому остаться служить при нём, 
но князь Андрей попросил Кутузова:

       А)  вообще освободить его от военной 
службы

       Б)   сначала дать ему отпуск в связи со 
смертью отца, и пообещал потом 
вернуться в штаб

       В) оставить его в полку, где солдаты 
ласково и уважительно называли князя 
Андрея за глаза «наш князь»



10. Кто это: « Толстый, выше 
обыкновенного роста, широкий, 
с огромными красными руками, 
он, как говорится, не умел войти 
в салон и ещё менее умел из 
него выйти, то есть перед 
выходом сказать что-нибудь 
особенно приятное»?

       А)  Долохов
       Б)   Ростов
       В) Болконский
       Г) такого ответа здесь нет



ДУХОВНЫЕ ИСКАНИЯ
ПЬЕРА БЕЗУХОВА


